



14 марта по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла объявлен Днем православной книги. Именно в этот день – 1 (14) марта 1564 года вышла первая печатная книга на Руси, изданная диаконом Иваном Федоровым. Этим днем государственной типографией в Москве была датирована первая московская печатная богослужебная книга.

Сам первопечатник провел большую текстологическую и редакторскую работу над ней, оформил по всем правилам полиграфического искусства того времени. Творчески переработав орнаментальные приёмы школы Феодосия Изографа (ведущего оформителя русской рукописной книги начала XVI в.), заимствовав внешнее оформление у русской миниатюры, Иван Федоров сделал в этой книге богатые заставки каждого раздела, красочные виньетки в верхней части страниц, буквы-инициалы (в начале абзацев), набрал ее полууставным шрифтом, разработанным на основе рукописного московского письма середины XVI в. Этой книгой стал Апостол.

В воскресных школах Новочеркасского благочиния к этому дню были проведены тематические уроки и проведен 1-й тур Олимпиады по Священной истории и Закону Божию среди воспитанников школ. Информационно-издательским отделом благочиния подготовлен тематический стенд и собран материал для приходов, который был представлен прихожанам и учащимся школ.

17 марта 2010 года прошла встреча благочинного приходов Новочеркасского округа протоиерея Олега Добринского с руководителями воскресных школ и представителями детских домов благочиния. В ходе встречи для библиотек были переданы книги, направленные в епархии Русской Православной Церкви Издательским отделом Московского Патриархата по благословению Святейшего Патриарха. Библиотечные фонды приходских библиотек и детских домов пополнили книги «Непознанный мир веры» и Новый Завет

